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第４９７回（定例）福崎町議会会議録

令和３年６月１８日（金）

午前９時３０分 開 議

○令和３年６月１８日、第４９７回（定例）福崎町議会は、福崎町役場に招集された。

○出席議員 １４名

１番 三 輪 一 朝 ８番 宇 﨑 壽 幸

２番 石 川 治 ９番 植 岡 茂 和

３番 大 塚 記美代 １０番 前 川 裕 量

５番 河 嶋 重一郎 １２番 小 林 博

６番 牛 尾 雅 一 １３番 竹 本 繁 夫

７番 冨 田 昭 市 １４番 城 谷 英 之

○欠席議員（な し）

○事務局より出席した職員

事 務 局 長 岩 木 秀 人 主 査 塩 見 浩 幸

○説明のため出席した職員

町 長 尾 﨑 吉 晴 副 町 長 近 藤 博 之

教 育 長 髙 橋 渉 公 営 企 業 管 理 者 福 永 聡

技 監 野 邊 正 彦 会 計 管 理 者 小 幡 伸 一

総 務 課 長 尾 﨑 俊 也 企 画 財 政 課 長 吉 田 利 彦

税 務 課 長 三 木 雅 人 地 域 振 興 課 長 成 田 邦 造

住 民 生 活 課 長 大 塚 久 典 健 康 福 祉 課 長 谷 岡 周 和

農 林 振 興 課 長 松 岡 伸 泰 ま ち づ く り 課 長 山 下 勝 功

上 下 水 道 課 長 橋 本 繁 樹 学 校 教 育 課 長 大 塚 謙 一

社 会 教 育 課 長 松 田 清 彦

○議事日程

第 １ 総括質疑

第 ２ 委員長報告・質疑

第 ３ 開会中の所管事務調査報告

第 ４ 討論・採決

第 ５ 議員派遣

第 ６ 閉会中の継続調査申出

○本日の会議に付した事件

第 １ 総括質疑

第 ２ 委員長報告・質疑

第 ３ 開会中の所管事務調査報告

第 ４ 討論・採決

第 ５ 議員派遣

第 ６ 閉会中の継続調査申出
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開 議

議 長 皆さん、おはようございます。

ただいまから、本日の会議を開きます。

ただいまの出席議員数は１４名でございます。

定足数に達しております。

それでは、これより本日の日程に入ります。

本日の日程は、お手元に配付しております議事日程に記載のとおりであります。

日程第１ 総括質疑

議 長 日程第１は、総括質疑であります。

それでは、総括質疑に入ります。

質疑をされる際は、議案番号及び関係する資料名、ページ数等をお示しの上、

質疑をしていただきますよう、お願いいたします。

質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、総括質疑を終結いたします。

日程第２ 委員長報告、質疑

議 長 次の日程は、委員長報告及びこれに対する質疑であります。

６月８日の本会議２日目において、議案２件がそれぞれの委員会に付託され、

慎重審議がなされて議長宛てに審査報告書が提出されております。

各委員会から、その審査報告をしていただき、その後、委員長報告に対する質

疑を受けてまいります。

まず、事務局に総務文教常任委員会の審査報告書を朗読させます。

（書記朗読）

議 長 朗読が終わりましたので、さらに委員長に詳細なる説明を求めます。

総務文教常任委員会、河嶋委員長。

河嶋総務文教 皆さん、おはようございます。

常 任 委 員 長 総務文教常任委員会に付託されました議案の審査について、ご報告申し上げ

ます。

委員会を６月９日に開催し、付託されました議案第３７号の１件について、慎

重に審査を行いました。

審査の結果につきましては、事務局朗読のとおり、議案第３７号について、原

案のとおり可決すべきものとしたことをご報告申し上げます。

これより補足説明をいたします。

議案第３７号、令和３年度福崎町一般会計補正予算（第２号）は、既定の歳入

歳出予算の総額に歳入歳出予算それぞれ４，６３０万円を追加し、補正後の予算

の総額を８３億１，９７０万円とするものであります。学校施設社会開放費の工

事費２，２００万円の増額は、八千種小学校運動場の夜間照明設備が３０年たち、

老朽化が進んでいる中、スポーツ振興くじ助成金の交付内定が出たため、補正予

算を計上するものです。
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委員から、見えない部分も十分に点検して工事を進められたいとの意見があり、

工事時に十分確認をして、必要な部分は対応するとのことでした。

また、工事費が高額だが、積算は適正に行われているのか、電気代は安くなる

のかとの質疑に対し、建設物価や複数社の見積りなどを比較、最低単価を採用し

ており、妥当な積算を行っています。電気代は、メーカー資料で消費電力約６

２％節電とされていますとの答弁がありました。

以上で、総務文教常任委員会からの報告を終わります。議員各位の賛同を賜り

ますようお願い申し上げます。

以上です。

議 長 総務文教常任委員長からの説明が終わりました。

委員長に対する質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、質疑を終結いたします。

次に、民生まちづくり常任委員会の審査報告書を事務局に朗読させます。

（書記朗読）

議 長 朗読が終わりましたので、さらに委員長に詳細なる説明を求めます。

民生まちづくり常任委員会、小林委員長。

小林民生まちづくり 補足説明をさせていただきます。

常 任 委 員 長 委員会に付託された議案第３６号について、６月１０日、委員会を開催いた

しました。

審査の経過及び結果は、報告書のとおりでございます。

議案第３６号は、福崎町福祉医療費助成条例の改正で、県の実施要綱改正に伴

うものということであります。

内容は３点で、訪問看護療養費を追加するものであります。対象者は国保で１

名で、あとは他の保険を加えて当初予算では５名ほどの予算を想定をいたしてお

ります。２つ目は、未婚のひとり親のみなし適用の規定を削除するもので、今の

ところ対象者はありません。３つ目は、所得判定で給与控除から１０万円を控除

する旨の追加で、負担増が発生しないようにするもので、対象者は２１８世帯あ

ります。

審査の結果、付託案件は全員賛成で可決すべきものと決定をいたしました。

以上です。

議 長 民生まちづくり常任委員長からの説明が終わりました。

委員長に対する質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、質疑を終結いたします。

日程第３ 開会中の所管事務調査報告

議 長 日程第３は、開会中の所管事務調査報告であります。

委員会の活動について、委員長に報告を求めます。

議 長 民生まちづくり常任委員会、小林委員長。

小林民生まちづくり 民生まちづくり常任委員会の調査報告でございます。

常 任 委 員 長 新型コロナウイルスワクチンの接種計画の説明がありました。内容は資料の

とおりでありますし、一般質問等でも詳しく説明をされておりますので、説明は

いたしませんが、年齢が１２歳以上になったことや、接種券の送付、接種計画の

説明等がございました。資料のとおりでございます。
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以上です。

議 長 以上で、開会中の所管事務調査の報告を終わります。

日程第４ 討論・採決

議 長 日程第４は、討論・採決であります。

それでは、議案第３６号、福崎町福祉医療費助成条例の一部を改正する条例に

ついての討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これより採決を行います。

議案第３６号について、本案に対する民生まちづくり常任委員会の審査報告は、

原案のとおり可決するであります。

委員長報告のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３６号については、原案のとおり可決することに決定いたしま

した。

次、議案第３７号、令和３年度福崎町一般会計補正予算（第２号）についての

討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これより採決を行います。

議案第３７号について、本案に対する総務文教常任委員会の審査報告は、原案

のとおり可決するであります。

委員長報告のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３７号については、原案のとおり可決することに決定いたしま

した。

日程第５ 議員派遣

議 長 次の日程は、議員派遣であります。

お諮りいたします。

議員派遣の件につきましては、地方自治法第１００条第１３項及び会議規則第

１２９条の規定に基づき、配付しております議員派遣のとおり派遣することにし

たいと思いますが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、議員派遣の件については、配付しております資料のとおり、派遣する

ことに決定しました。

日程第６ 閉会中の継続調査申出
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議 長 次の日程は、閉会中の継続調査申出であります。

各委員長からそれぞれ継続調査申出書が議長宛てに提出されております。

それぞれ申出のとおり許可することに決定して、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、閉会中の継続調査申出について、それぞれ申出のとおり許可すること

に決定いたしました。

以上で、第４９７回福崎町議会定例会の日程は全て終わりました。

よって、本定例会を閉会することにしたいと思いますが、ご異議ございません

か。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

第４９７回福崎町議会定例会を閉会することに決定いたしました。

閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。

今定例会は、６月４日に招集され、本日までの１５日間にわたり本会議及び委

員会と連日ご精励を賜り、誠にありがとうございました。

本定例会に提出されました全ての案件について、慎重審議の上、それぞれ適正

妥当なる結論づけをいただきました。

また、議事の運営につきましても格段のご協力を賜り、厚くお礼を申し上げま

す。

この間、理事者の皆様には資料の作成をはじめ、議会の審議における協力に対

し敬意を表しますとともに、本会議及び委員会において議員各位から述べられま

した意見、要望事項につきましては特に考慮され、執行の上に十分反映されます

よう、強く要望いたす次第であります。

閉会に当たりまして、町長からご挨拶をいただきます。

町 長 第４９７回福崎町議会定例会の閉会に当たりまして、一言お礼を申し上げます。

本定例会では、４件の報告と４件の議案を提案させていただきました。いずれ

も慎重に審議をしていただき、全員起立で可決していただきまして、ありがとう

ございました。

審議の中でいただきましたご意見は、執行に当たって参考とさせていただきま

す。

また、一般質問におきましても、７名の方から、いろんな角度からご質問をい

ただきました。これらのご意見、提言につきましても、しっかりと受け止めて、

これからの行政運営に生かしてまいります。

新型コロナウイルスワクチン接種につきましては、６５歳以上の高齢者への接

種の見込みはつきました。これから６４歳以下の方への接種予約が始まります。

接種を希望される町民の皆様に、できるだけ早く接種ができるように取組を進め

てまいります。

さて、８月９日開催予定でありました福崎夏まつりですが、新型コロナウイル

ス感染の状況に鑑み、まつり企画委員会、及び、まつり運営委員会で中止を決定

しています。また、８月２９日実施予定であった夏期巡回ラジオ体操も中止とす

る旨の連絡が来ました。いずれも町制６５周年記念事業として、町民の皆様と一

緒にお祝いすることを楽しみにしていました。甚だ残念ではありますが、今のコ

ロナ感染の状況を考えますと、やむを得ない判断であったと思っております。

梅雨の真っただ中で、健康維持が難しい時期を迎えていますが、議員各位にお
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かれましては、体を十分にいたわっていただきまして、ご活躍されますことを祈

念申し上げます。そして、７月５日には、お元気で臨時議会にご出席いただきま

すようにお願いいたしまして、お礼の挨拶とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。

議 長 それでは、以上をもちまして閉会といたします。お疲れさまでした。

閉会 午前９時５０分
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地方自治法第１２３条の規定により、ここに署名する。

令和３年８月

福崎町議会議長 城 谷 英 之

福崎町議会議員 三 輪 一 朝

福崎町議会議員 冨 田 昭 市


